

Копипаста: Радио Анонимус — Lurkmore

Основная статья: [Радио Анонимус](#)

Про патлы

От тебя за версту разит немытыми патлами - ошибиться просто невозможно. Тебе мало того, что днем патлат-час на патлат-часе погоняет радостью патлача, так еще и ночью свой сраный митол хочешь? Долбись в жопу, волосатый урод! Алсо, если ты любишь шансон или русский реп, также можешь начинать долбиться в жопу.

Напутствие новому диджею

Слушай ты, новый ди-джей, хуйло ты ебаное. Пошел бы ты хуйцов соснул. Бля. Такой поеботины я давно не слышал. Я лучше обратно на синтипоп радио уйду. Счастливо оставаться с этим убаном.

А я люблю слушать записи эфиров...

А я люблю слушать записи эфиров радио Анонимус и дрочить. Каждый день я записываю на винчестер все охуительные эфиры, которые слышу. На два полных винта целый день уходит. Зато, когда после тяжёлого дня я прихожу домой, сажусь в кресло, включаю запись своего эфира... ммм и с головой погружаюсь в прослушивание. И дрочу, представляя, что меня поглотил единый организм радио Анонимус. Мне вообще кажется, что диджеи радио Анонимус, умеют думать, у них есть свои семьи, города, чувства, не посылайте их нахуй, лучше слушайте их передачи, говорите с ними, троллите их.... А вчера в ванной, мне приснился чудный сон, как будто я нырнул в море, и оно прератилось в записи моих эфиров, рыбы, водоросли, медузы, все из записей эфиров, даже небо, даже Аллах.

Гребаное GSM

Я ненавижу GSM, понимаете. Я когда иду по улице, я вижу гребаные вышки на гребаных домах, они висят и напрягают меня. Я обожаю технологию CDMA. Понимаете, CDMA? Гребаное GSM это отсталое аналоговое дерьмо. Все покупают постоянно гребаные телефоны GSM, меня это просто угнетает! Почему человек не может просто подумать головой, какое говно он берет в руки, за что он платит свои деньги? Почему бы не приложить мозг и не купить нормальный, продвинутый телефон?

Суть радио

Ты СОВЕРШЕННО не понимаешь, в чем суть Радио Анонимус. Радио Анонимус это не чатпортал "Катенька передаёт привет своему сюсику и очень его любит" Радио Анонимус это не 101.ру "зацените, чуваки, я сделал своё радио". Это не Маяк, не Наше и не ЮморFM. **Радио Анонимус это место, где люди могут побыть диджеями — тупыми, упоротыми, стеснительными, заикающимися задротами, которыми они на самом деле и являются.** Диджей поставил 40-минутный трек, а мы слушаем Третий раз за полчаса ставят рикролл, а мы слушаем. В эфире опять обсуждают опенинг Розен Мэйден, а мы слушаем и просим ещё. Осты, транс, митол — мы слушаем. Упоротые диджеи, копипаста, бессмысленные темы — мы слушаем. В конференции требуют Мурку — мы слушаем и просим ещё. Мы бездушно прослушаем что угодно, наши предпочтения не основаны на здравом смысле, бессмысленные реквесты — наша стихия, мы — истинное лицо радиовещания.

Суть Кагами

Кстати, на радиочане СОВЕРШЕННО не понимают, в чем суть Кагами. Кагами это не анимуфаг с вротарта «о, какое замечательно новое аниме от Мэдхауза». Кагами это не толстый тролль "есть одна тян". Кагами это не Луговский, Гоблин и Экслер. Кагами это человек, который показывает, какими чудовищами являются вендоблядки — ужасными, бесчувственными и безразличными, виноватами во всех грехах человечества. Захватили школу в Беслане, а виноваты вендоблядки. Подростки подожгли сверстника за отказ дать денег, но эти подростки - тоже вендоблядки. Три школьницы прыгнули с крыши 16-этажного дома, взявшись за руки, а Кагами вспоминает о их вендоблядности. Самоубийства, убийства, геноцид — виноваты вендоблядки. Расизм, сексизм, дискриминация, ксенофобия, изнасилования, беспричинная ненависть — нехуй ставить венду. Василевский убил своих родителей — Кагами знает причину. Он бездушно подпишется под чем угодно, его фразы не основаны на здравом смысле, бесцельные споры — его стихия, он — истинное лицо интернета.

Диджей уровня радио анонимус

Я диджей уровня Радио Анонимус. Я не разговариваю с вами, быдлом из мелкочановского радио, я не

слушаю ваши развездельные эфиры с протухшими треками, которые я слышал два года назад. Мне не надо идти на сраные торренты, полные прыщавых задротов, чтобы скачивать унылую музыку в трёхсотый раз. У меня есть доступ ко всем новинкам и огромная фонотека доставляющей музыки, которую вы даже не слышали, мне на дом доставляют самые свежие пластинки, чтобы я мог их послушать и составить свое решающее мнение. Слушайте свою сраную попсятину с торрент.сру и сритесь о наушниках для плеера, я скачиваю только lossless и слушаю оные на профессиональном оборудовании. Вы носите ваши сраные айподы из Евросети и прочее говно, погружаясь всё глубже в океан быдла. Я пройду мимо, Анонимус. И ты никогда не узнаешь, что диджей радио Анонимус был рядом с тобой, потому что я скрываю свой уровень.

Диджеи радио анонимус

Подавляющее число диджеев радио Анонимус — студенты художественных ВУЗов. Потому так много рассуждений о темпе и ритме, подробная классификация стилей, глубокие и очень трезвые оценки новых направлений. Каждый второй знает дискографию большинства исполнителей наизусть и может рассказать о дате и истории зарождения такого-то коллектива. Почти религиозные по фанатическому накалу дискуссии, измеряемые в координатах лет и тысяч страниц. И ни одного, НИ ОДНОГО, БЛЯДЬ, годного трека в эфире. НИ ОДНОЙ, ЁБ ВАШУ МАТЬ, ХОРОШЕЙ ПЕСНИ В ПЛЕЙЛИСТЕ!!! КАЖИЕ ЖЕ ВЫ МУДАКИ!!!!1111!!! ПЫЩ ПЫЩ ПЫЩЩЩ11111

Обнаружена пизда

****ВНИМАНИЕ, В ЧАТЕ ОБНАРУЖЕНА ПИЗДА!**** Всем надеть респираторы и взять комплекты ББПЕ у дежурного сюткиниста.

ББПЕ-1 (Базовый Блокатор Пизды Евы одноразовый) универсальный комплект обнаружения и устранения пизды, которым комплектуются все анонимные учереждения РФ. Снабжён одноразовым детектором пизды, портативным говномётом с рожком говна и тьюбиком брома (50мг). Также, в комплект входит бита бейсбольная, сборно-разборная, модели "Валерий".

Соблюдайте порядок, следуйте инструкциям дежурного сюткиниста, ищите и обрящите. Фап и хохлосрач до устранения пизды должны быть приостановлены. Участники нофапафона освобождаются от разыскных мероприятий.

Копипаста от диджея

я был прыщавым задротком и мне не давали даже жирухи, но после того, как начал выступать на радиоанон.ру все круто изменилось. теперь Я выбираю какую самку будут мять сегодня вечером.

Про позиционирование

Все или, по крайней мере, многие рано или поздно приходят к тому, что представления о Радио Анонимус как о "догоняющем" сообществе не соответствуют действительности, навязаны. Радио Анонимус - идеальная центральная точка для выстраивания нового центра, отменяющего "обычный". И собственно, с этим связана история Радиочана, намерение построить на Радиоче второй центр. Есть на Дваче, первый, и в Радиочане - второй.